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живичних урядів й допомагали і* проливати робітничу вбити наш кантоне ький націо- Я не роблю тут ніяких фіґу- 
gv—ут » WatНад уа гстаи імчпк1*» крои з* інтереси капіталістів. Як тільки війна скінчилася й ка нальний рух зразу через into- ративних тверджень. Коли

■S4 ркле* Of

f- "ÜKRAIMIA* LABO* IIWI" цьотки Антанти, в Ліги Націй, 
в Ради Амбасалоріа, а Евген 
Чеи і Чан Кай-Шек вимітають
цих “кумів" із своєї землі; Пе
тлюра, Скоропадський, Петру- 
шевич лучшлися з польською 
шляхтою, *3’ кайзером, з Дені 
кіном, Балаховичем, з ріжни- 
мн бандитами проти україн
ських більшовиків, а Евген 
Чен, Чан Кай-Шек, Фен Ю-Сян 
лучаться із всесвітніми більшо
виками проти власних банди
тів; нарешті, ми радіємо з пе
ремоги Кантонців тому, що во
ни звільняють Китай з ко.тьо- 
шильного положення, а Пе
тлюра, Скоропадський, Петру- 
шевич хотіли звести Україну 
до кольонії французького, чи 
міжнароднього капіталу... Ось 
хоч-би так само, як вони зро
били Галичину кольонієїо 
польської шляхти.

Тому, “добродійна" голове
шко, ми були проти Петлюри, 
Скоропадського, Петру шеви- 
ча. що вони були українськи
ми Чан Цо-Лінами. By Пей-Фу- 
нами, Сун Чуан-Фанами. Проти 
цих продажніх бандитів бо
реться китайський народ, про-, 
ти таких самих боролися й мй, 
чи ті наші брати в старому 
краю, яким ми співчували. Ро
зумно?

— Та воно... ніби теє... Я в 
тім не дуже то й розбираюся, 
але як наші пани кажуть, то 
воно ніби виходить, що коли 
йде боротьба національно, то 
ніби не треба інтернаціональ
но, а вже потім, як ніби теє... 
можна між собою якось то 
все... А то якось воно так вихо
дить, що як чуже національно 

то добре, а як своє, то ніби 
якось воно не теє... Я хотів-би, 
щоб то все було добре, щоб не 
битися, не сваритися, а коли 
вже ніби треба, то якось теє, 
щоб між собою по божому, по 
братньому, а то чомусь одні 
національно, другі інтернаціо
нально... а чому воно так, я не 
знаю, але наші пани кажуть, 
що ніби то більшовики клопіт 
роблять, через них все лихо 
на світі... Не подумайте, що це 
я таке кажу... це ніби наші... на

mmut ud на-
оі Prit chore віталісти воюючих держав помирилися між собою, тху одно- рування, опісля через висмі- ші війська занялм долину Янг-

ними помирилися між собою й соціял-зрадники, во- ванн я його. Щойно від кількох це, вони здобули арсенал ге-
< кресали назад свій (Другий) Інтернаціонал (на половину по- останніх тижнів амернкан нерада By Пей-Фу, в якому пі-
шарпаннй чисельно й цілковито збанкротований морально) й ський уряд почув себе змуше сля оцінки бельгійських офіце-
причепили його замісць хвоста до Літ Націй, цеї мїжнарод- ним признати, що наш кантон- рів. що служать добровільно в
ньої політичної організації капіталістів. Найвндатніший лі- ський рух є фактом, себ-то він наших арміях, є на 20 міліонів
дер “Другого Інтернаціоналу, бельгійський міністер Бендер- мусів признати, що це дійсний доларів вартости амуніції і т. и.
вельде. засідає й тепер в Лідзі Націй за одним столом з Чем- рух, хоч він і “червоний" 
берлейном, Муссоліиі, Бріяном і ин.

І. at U»at і» bead
41 часио з

*4 00

Telephone : SI 465

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
pua на тиждень Для нашого міністра закор- 

Але не забувайте, що ваш у- донних справ є цілком приро- 
Третій (Комуністичний) Інтернаціонал створився з тої ча- ряд почав признавати наш рух дною річчю принимати ди- 

стини чесних борців II. Інтернаціоналу, що остали вірні між- лише тоді, коли наші армії зай- пльоматмчні ноти амернкан- 
народній класовій солідарности робітництва. Вони провадили шли повідно аж в долину ріки ського уряду, адресовані до не- 
завзяту боротьбу проти світової війни, а по війні за повалення Янгце й здобули дві треті Ки- го. з таким самим недовірям і 
ладу визиску й насильства, ладу, що кидає людство на таку таю. Тепер ви. Американці,;скептицизмом, з якими ми при
страшку різню, якою була остання світова війна й якою буде признаєте, що несправедливі нимаємо бритійські і японські 
неминуча майбутня ще гірша різня. Третій Інтернаціонал, всі договори мусять біти перепи- поти.
комуністичні партії і їх провідники стоять за чисту, безкомпро- сані, але — слідом Бритійців Це є наше становище зг.ія- 
MICOBV клясову політичну боротьбу. Тільки завдяки ЦІЙ бо- :— ВИ говорите, ЩО це буде І дом всіх чужих держав, а го- 
ротьбі повалено тюрму народів, царську Росію, а на її місце щойно тоді можливе зробити, ловно зглядом Британії. Япо- 
збудовано вільний великий Союз Радянських Соціялістичних "коли Китай матиме один від-: ті і Злучених Держав.

І тепер, коли ми доказали.
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ОРГАНІЗАЦП ПРАЦЮЮЧИХ І ЇХ СВІ
ДОМІ ЧИ НЕСВІДОМІ ВОРОГИ.

Республік; тільки завдяки цій боротьбі потрясено в безносе- вічальний уряд" 
редно повоєнних роках цілим капіталістичним ладом. І коли-б 
не зрада лідерів Другого Інтернаціоналу й тої маси, juo остала > 
під іх проводом, то нині працюючим більшої половини світа 
може зовсім не при йшлося-б було жити далі в кігтях капіталі
стичного визиску та боятися приходу нової капіталістичної 
війни. »

III
ПОЛІТИЧНИЙ ФРОНТ БОРОТЬБИ.

ВОВКИ В ОВЕЧІЙ ШКІРІ.Ми приступаємо до обговорення другого фронту клясо- 
вої боротьби працюючих, до політичного. Прочитавши попе
редніх два розділи цієї статті, може дехто з робітників та фар- чної боротьби не тільки не повинен знеохочувати працюючих 
мерів сказати : “Коли економічні організації боряться за визвіл ; організуватися політично, але він повинен відкривати їм очі й 
працюючих з капіталістичного визиску, то пошо нам органі- іце більше заохочувати їх до політичної боротьби. Бо за цим 
куватися ще й політично та дробити свої сили? Вистарчить розбратом аж надто видно кігті й скриту роботу визискувачів,; 
нам одної організації* світових імперіалістів. Адже-ж вони й тут мають своїх слуг,

В тім то й річ. що тої одної організації ніяк не вистарчає, і які сіють цей розбрат між робітництвом, 
хто таке каже, той свідомо, або несвідомо шкодить визвольно-

Цей розбрат працюючих на організаційному полі по літи-

і
Комуністичні партії в кожній країні не відмуровуються 

ніл робітництва, ні від таких угодовських робітничих органі- : 
-ацій. як соціалістичні партії, партії праці, незалежні парти 

Ні, комуністичні партії й тут готові творити з ни-

му робітничому рухові й робить прислугу його ворогам.
Капіталісти й їх слуги стараються всіма способами вмовля 

ти в робітників, шо політика дуже погана річ, що у ній поЬно | цраиі Й ин 
круглі, обманствл й т. ин., мовляв, вона не для робітників та уц один фронт, навіть закликають до обєднання всіх робітни- 
фармерів. Лідери Американської Федерації Праці ногами йІ чих політичних, економічних, кооперативних та освітніх ор- 
руками трясуть на саму «гадку про організований в Злучених ганізацій в одну масову політичну партію й при всяких все- 
Лержавах одної великої робітничої політичної партії, хоч би краєвих, провінціональних чи міських виборах йти 
на зразок Англійської Партії І Ірані. ставити спільно своїх кандидатів, лучитися разом з фармера-

Коли-ж політика справді така погана річ. то чому пани й Мц, тоб-то творити спільний фронт працюючих проти визи- 
нідпаики, чому самі лідери угодовських робітничих індустрі- скувачів. разом боротися 
ильних організацій з руками и ногами, геть і з головою бабра- t проти такого обєднаного фронту. Вони, як вірні слуги ка
ються в політиці? Чому пани в кожних виборах йдуть до ро- піталу, як його агенти, зводить боротьбу з тими визвольними 
бітників і фермерів за голосами г1 Адже-ж голосовання підчас кличами комуністів, виключують комуністів із своїх організа- 
виборів це вже політична діяльність? цій на велику радість капіталістів. Чому вони це роблять? То-

• Бачите, які пани хитрі: голосувати на пана — це гарна річ, му. що деякі з них є платними слугами капіталу, а \ деяких 
а голосувати на робітника або фермера, члена робітничої по- ідеольогія є чисто дрібно-буржуазна, 
літичної організації, це погана річ
чим в політичні організації - ой, це вже аж надто погана річ

разом.

але лідери тих угодовських партій

ВАН ЦЗІН-ВЕИ,
голова Центрального Комітету партії Кумінтанг І кантоне якого 

національного уряду.
На це ми, Китайці, кажемо: [що наш рух є дійсний і поїш 

ось ми контролюємо цілкови раннії народом Китаю; 
то, військово й цивільно, дні ми маємо в посіданню терито- 
треті Китаю з 275 міліонами ' рію, на якій є 90 процент кон

ко ли ми контролюємо

коли
А організуватися працю- Однакож “низи” робітництва прозрівають і починають йти

понад голови таких своїх лідерів. Тому такі угодовські партії 
уступають місце дійсним боєвнм політичним партіям працю
ючих. Була колись, наприклад, в Канаді Соціалістична Пар- 

..істи їх навчили), що організуватися політично зовсім не така гія Канади. Коли її рядове членство й всі чесніші одиниці не
погана річ, якою її представляють вороги працюючих, що це на- рейшли до Комуністичної Партії Канади, то тоді її головні лі
піть дуже необхідна для працюючих справа. Що буржуазна по- дери перейшли до консервативної партії. Отже чи не були ці 
-ігика поі ана — так це-ж самі капіталісти п опоганили. А при- лідери вовками в овечій шкірі? ——-
цюючі, організуючись і зводячи клясову політичну боротьбу,

кажуть капіталісти.
Та мрацююіч прийшли вже до переконання (самі капіта- населення та маємо неоспори- цесій

мий авторітет над 90 процен-1більшість портів, звязаних не- 
тами чужинецьких концесій рівними договорами вільної 

торговлі
для націй, яких тг-нерівш тор
говельні договори дотинать,

лекціях таке кажуть, в газетах 
коли-б значить.

було-б кориснимКоли ви говорите, що ви бу
дете говорити з нами тоді, як 
Китай матиме сцентралізова-

таке пишуть, 
не більшовики, то не було-б 
отого інтернаціонально, а все 
було-б національно.

Та чим скорше вони йдуть туди, де їм місце, тим скорше 
якраз поборюють ту несправедливу політику, яку створила бур- прозріває робітництво й починає лучитися в дійсні боєві полі- ний відвічадьний уряд, ви

тичні партії, на чолі яких стоять віддані робітничій справі про- під цим розуміється

заключити з нами чим скорше 
мирну умову.

Але як-mo ви, чужі нації, да
ватимете допомогу північним 
бандитам, то коли прийде час 

а він приходить вже швид- 
і цілий Китай буде під 

системою національного уряду 
всі ваші договори з північ

чю будуть відкинені і сканце- 
льовані.

Нація, яка перша сіоче мати 
з нами рівноправні зносини, 
здобуде собі прихильність ки- 
Ітайського народу. .

а
жуаііи у своєму інтересі - - Стоп!всі чужі 

є нещирі, бо ви са-
{

Га, що?...
Чому церква в Толстон

ВІДНИНІ!КІЛЬКА СЛІВ ПРО САМУ ПОЛІТИКУ. держави
мі є відвічальні за горожанську 
війну в Китаю. Ви підномага-Політика це одна з головних надбудов економіки, вона 

випливає з економічного устрою. В капіталістичній системі 
не може бути инакшого політичного устрою, як капіталісти
чний, без ріжниці, як би він себе не називав: демократичний, 
фашісТський, монархістичний, чи навіть “робітничий 
і.пі був кілька місяців так званий "робітничий уряд" МекДо-

згоріла?

В ОБОРОНІ СВОГО НАРОДУ. Та... певно від вогню...
Від якого?
Гі-гі-гі... Бодай би ви зро- 

ровенькі були 
не знаєте, який є вогонь 
хікав мій “добродій".

Я знані: є вогонь, що йо
го дав нам Прометей, —Не є 
вогонь пекучий, здоровий, він 
дає нам світло, життя... А є во

ли колишнього манджурсько- 
го бандита Чан Цо-Ліна від 
років. Ви озброїли китайсько-

Дружнна покійного основателя Кумінтангу, д-ра Сун Ят-Сена, го аристократа By Пей-Фу, я; 
про визвольну боротьбу китайського народу й його взаємо- кий має на меті привернути мо- 

відносини з чужинецькими капіталістичними державами. нархію. Зараз ви допомагаєте
Сун Чуан-Фанові, який причі- 
пився до Шангаю за вашою 
протекцією.

ко

В Ан Ніби-ж то ви
XI-

Погоналда, але він мусів служити капіталістичній,.системі 
міністри й сам премієр не могли змінити не тільки самого ла
ду в країні (вони не конче й старалися це зробити), але не бу- ( І’о.імімиі .і киресішмі' нніим американськії! преси. І
ли в силі змінити системи у своїх міністерських канцеляріях, 
їм лишалося «дно з двох : або бути послушннми манєкінамн в 
руках капіталістичної системи, або уступити. Був ще третій 
вихід: повести безпощадну клясову боротьбу за зміну кагііта- 
лісничного ладу згори і в цій боротьбі або чесно згинути, або 
побідити. Але на це не позволила їм їх угодовська, дрібно
буржуазна ідеодьоґін, тому вони, як уряд, згинули в обіймах 
капіталістичної системи, нічого після свого урядування робіт
ництву не лишивши. Був також соціилістичний уряд, навіть 
і соціалістичним президентом, в Німеччині, але тому, що він 
і-е зломив капіталістичної системи,, то вона його зломила й на
становила Гінденбурга.

В капіталістичних країнах, не дивлячись на їх “демокра
тичність", на рівне, пряме й тайне загальне голосовання 

^ляменти, уряди, всі державні законодатні та виконавчі апара
ти є виконавцями волі пануючої кляси. Всі вони й ухвалювані 
ними закони є на боці пануючих. І коли капіталісти, чи їх демо-

Мій чоловік часто говорив, 
що як би не американські 0- 
світні інституції по Китаю, ски
нення династії Манчу було-б 
неможливе.

Америка не розуміє кантон- 
ського руху. Я побоююсь, що 
навіть ваш уряд не в силі ро
зуміти 
Кантонцями

гоні, ненависти, який розди
рає на части тіло несвідо
мих працюючих мас, ще біль
ше їх затемнює, зводить їх 
на манівці, натроюджуе брага 
на брата, вогонь, на якому ко
лись христіянські інквізитори 
палили людей науки, вогонь...

Бувайте здорові, добро
дію... бувайте...

І Іочекайте, я ще не до-

КОЛЮЧКИ.ідеалів поширюваних
„ гЯ.

Це були Китайці в Америці, І Судячи після американських 
студенти і робітники, яких газет я мимоволі мушу відчу- 
жертво люби вість зглядом ми- вати, що ви дістаєте свої мо
його чоловіка уможливила йи- винки з жереД, які є в посідай- перестаю сидіти. А коли пере 
му перед 17 або 18 роками фі- нкі Бритійців. Коли Евген Чен, стаю думати, тоді вже нічого і святого Незнайка

1
Часом я сиджу й думаю , його, наміряючи свого клина 

Коли-ж починаю ходити, тоді в його голову.
Ой, не вдавайте з себе 

почав він.
А тоді, як Петлюра, Петру- 

І шевич чи Скоропадський бо- 
Адже-ж вони також 

боролися національно й ви- 
«волньо... А ви їм колоди ІІІТ 
ноги... А тепер ви за Китайця
ми. за Ченом, за Чан Кай-Ше 

Вам. більшовикам

напсувати китайські револю- наш міністер закордонних не думаю 
цію (в І911 р.) Ми завдячуємо справ, зістав вперше номінова-1 
Америці більшість наших мо- ний на цю посаду, вся писанамар- кінчив про вогонь...

Дякую, але мені вже й так 
Ой пе-

Часом я над таким думаю: ! родися
лодих провідників, які пості- по ангдіиськи преса в Лон-.-чому в Толстой, Man., церква 
пають тепер повідно на північ, і доні і на Далекім Сході та на . згоріла? І додумуюся до тако 
щоб довершити другу полови- провінції, почала в один голос 

революції, це є обєднати ; висмівати його.
Китай і зробити з него справ 
жню республіку.

гаряче, дуже гаряче.
чего: згоріла зі встиду перед ре

лігійною сваркою своїх паро- 
Американська преса, йдучи хіни... Згоріла й в образі диму 

І слідом бритійської.

кратичні уряди кажуть, що закони є рівні для всіх, то це про- |п 
сто злуда. Закони завжди на боці сильного і в капіталістич-

I переломною тільки мишу 
ли його 1 1 twinkletoea”.

Тепер я сиджу 
кий 1 двох вогнів 
припік: Прометеїв, чи той, що 
в Толстой, Ман., церкву спа
лив-?

Думаю...

ким. за 
Китайці блиіці... вам абиних країнах вони обороняють право визиску одиницею-міліо- 

нером соток тисяч працюючих (приклад Форд в Злучених 
Державах). ! - ■

Закони в демократичних країнах назверх позволяють ро
бітникам організуватися й боротися за свої права, але як тіль
ки в якійсь індустрії робітники вийдуть на страйк, то зараз-же 
уряд посилає туди своє військо, поліцію для оборони капіта
лістичного права на визиск, арештує й пакує в тюрму провід
ників, забороняє робітникам збори.:. 4 Значить, політична вла- 

—Д!а стає в обороні економічного панування визискувачів, а па
ни, їх слуги й зрадничі лідери трейд-юній кажуть робітникам, 
що економіка немає нічого спільного з політикою й доклада
ють всіх зусиль, щоб страйк робітництва не перетворився в 
політичну боротьбу.

и думаю: я- 
його так

хотіла понесла до бога свою скаргу 
на побожних безбожників на 
землі, шо посіяли між людьми 

І релігійну ненависть.

Чи ви мене питаєте, чи не 
реконуєте?

Питав, питаю й питатиму
бо.

І аразд, добре, олрайт...
Я відповідав, відповідаю й від
повідатиму.

Вигострив я свого клина її 
цілю в головешку свого свар
ливого “тробл-мейкера".

Бачите, добродію,
справа мається так 

Центральна Рада запрошувала тисяч доларів від польського 
на Україну кайзерових юнкрів. уряду субсидії за її “ясно- 
а Кантонці вигонять з Китакі польську" роботу. Одночасно 
всесвітніх капіталістичних юн- газета служила угорському у- 
крів; Петлюра лучився з поль- рядові Цим і пояснюється 
ською шляхтою проти у країн- кампанія цс і газети проти Ру
ського народу, а китайський мунії.
народ лупиться між собою про- і Орган румунської сігурании 
ти всесвітньої й власної шлях-г'Унісаль", потверджуючи по
ти; гетьман Скоропадський j відом.іення про одержання га- 
воював кайзерівськими вій- з стою субсидії, звертає увагу 
ськами й зброєю проти україн- румунського уряду на те, що 
-ськбго народу, а китайський ‘Вінер Альгощайне Цайтунг” 
народ воює власного зброєю провадить «цуїтирумунську 
проти такого самого гетьмана пропаганду за гроші, одержу- 
Чан Цо-Ліна; Петрушевич і На- вані від польського уряду, 
зарук просили допомоги в —— ------

Часом мені не дають д\ ма
ти... А часом забивають мені 

- клина в голову й надають та
кого до думання, що нічого 

і думати не хочеться.
Зразу не хочеться, а потім я 

таки думаю, аж поки не пере
думаю, а тоді... починаю знову 
над чимсь думати.

Куркуленко.

ПРИЯТЕЛІ ПРОВОКУЮТЬ О- 
ДНІ ПРОТИ ДРУГИХ.

Віденська вечірня газета “Ві- 
А іьґемайне Цайтунг" ді-ка- нер

стала «а останні два роки ЗОже я

ПРАЦЮЮЧІ МУСЯТЬ ОРГАНІЗУВАТИСЯ ПОЛІТИЧНО.

Щоб боротися з капіталістичним політичним апаратом, я- 
кий обороняє визиск економічний — працюючі також мусять 
організуватися політично. Про це тепер двох думок вже й бу
ти може

— Ви, більшовики, радієте з 
національного визвольного ру
ху в Китаю, а національний ви
звольний рух власного народу 
ви поборювали 
не один такий великий націо
наліста, який, зрештою, не ви- 

ІріиГив ше остаточно 
користь згоріла церква в Тол
стой.

Тепер цілий світ вкрито політичними партіями 
працюючих. Не всі вони однакові, не всі вони признають од
накові засоби й способи боротьби, але всі вони визнають по
требу політичної боротьби.

Міжнароднії організацій, що .тучать в собі політичні пар
тії робітництва, є дві. Другий (Соціалістичний) Інтернаціонал 
і Третій (Комуністичний ) Інтернаціонал. Друга й Інтернаціо
нал обєднуе в собі соціалістичні партії ріжних країн, а Третій 
Інтернаціонал обєднуе в собі комуністичні партії ріжних країн

До світової війни був тільки один. Другий Інтернаціонал. ЧАН КАИ_|„п,
який зрадив ідею ніжнародньої солідарности : його лідери пі--------- ----- -j----- » каигоипжвиютйажою цти».
шли на у слуги капіталістів своїх країн, стали міністрами монар-

каже до ме-

на чию

Клина, значить мені в голову 
забив.

— А який то, прошу вас, був 
“національний визвольний рух 
власного народу?” — спитав я

що бореться за
"4-і Китаю ail сміх І чужих яюишувачія.
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